

FE DE ERRATAS

SE COMUNICA, SOBRE EL PROCESO CAS N° 004-2015/GOB.REG.HVCA/CPSP-CAS, PARA LA "CONVOCATORIA PARA LA CONTRATACION ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS DE PERSONAL PARA EL GOBIERNO REGIONAL DE HUANCABELICA", Que por error involuntario en la publicación:

❖ DICE:

ITEM	CARGO	FORMACION ACADEMICA SOLICITADA	Nº DE PLAZAS	PLAZO DE CONTRATO	AREA DE PRESTACION DE SERVICIOS	MONTO A PAGAR
2.1	Especialista en Programación	Ingeniero de Sistemas y/o Informática y habilitado	01	POR 03 MESES	Sub Gerencia de Desarrollo Institucional e Informática	2,200.00

❖ DEBE DECIR:

ITEM	CARGO	FORMACION ACADEMICA SOLICITADA	Nº DE PLAZAS	PLAZO DE CONTRATO	AREA DE PRESTACION DE SERVICIOS	MONTO A PAGAR
2.1	Asistente de Sistemas	Profesional Técnico en Computación e Informática.	01	POR 03 MESES	Sub Gerencia de Desarrollo Institucional e Informática	2,000.00

ATENTAMENTE: LA COMISION PERMANENTE DE SELECCIÓN DE PERSONAL.

